

“恋爱”三年“结婚”两月

易建联与湖人商讨解约

北京时间10月24日,NBA传来重磅消息,易建联在跟湖人队进行了一番沟通之后,主动要求球队将自己裁掉。随后,美国知名记者Marc Stein证实该消息,称易建联已经与湖人方面商讨解约,湖人官方会在当地时间周一正式宣布这一消息。这也宣告在NBA常规赛正式开打之前,阿联的短暂回归之旅已经结束。

阿联主动要求湖人裁掉自己

其实湖人和易建联的“不合拍”,在这几日就已经有了各种迹象。季前赛几场比赛,他都没有获得什么像样的机会,看得出主帅沃顿对他并不信任,更谈不上重用。在有限的出场时间里,阿联进攻端只能说是偶有亮点,防守端却暴露出了不少问题。

奥运会上的出色表现,让外界对阿联寄予厚望,但突然加盟湖人,在很短暂的磨合期后就面临季前赛这样的考验,本就慢热的阿联,未能在有限的机会中展现出最佳状态的自己。跟队友在技战术层面上,他也还没有时间完成有效沟通。季前赛的表现没能完全反映出他的实力。

即便如此,湖人方面并不倾向于裁掉阿联,因为跟慈世平和托马斯·罗宾逊相比,阿联的战术价值和能力不差,甚至更好,更何况阿联背后还有那么大的中国市场。但是不被裁掉而留在湖人,对阿联本人来说,并不见得是好选择。

湖人现在处于重建期,有着一批天赋不错的外线新星,都急需在比赛中获得出手权,目前这支湖人就是要给这些新人创造成长的空间。因此,主教练沃顿在内线球员的使用上,更偏向于那些能帮助外线新星的球员,这并非易建联所长。

所以,阿联在NBA常规赛还有两天开赛的时间节点上,主动跟湖人方面进行沟通,并且主动要求球队裁掉自己。



易建联(右)在NBA季前赛中几乎没有得到表现机会。 新华社发

湖人观察了阿联三年却换来如此结果

早在里约奥运会还没有结束时,湖人和易建联达成协议的消息就已传出。中国男篮奥运5战5胜的大背景下,阿联的出色发挥让国人感到欣慰,时隔5年重返NBA也让人感慨阿联“天道酬勤”。

其实湖人对易建联的兴趣由来已久,过去3年每年夏天都会展开沟通。阿联在2016年选择接受湖人的邀请,而不是在两年前,这里的原因有很多,家庭是一个主要的因素,他希望能更多地在洛杉矶陪伴妻儿,因此对薪金上的

要求并不高。虽然阿联跟湖人的合同总金额高达800万美元,但其中有保障部分只有区区25万美元,也就是说,他需要满足各种各样的其他条件才能拿到另外775万美元的非保障部分。如今常规赛还没开打就解约,阿联自然只能拿到那25万的保障部分。

不得不说,这是一场不成功的“婚姻”,阿联在湖人完全没有得到自己想要的角色,而湖人本来希望借助易建联到中国市场展开拳脚,看来也将成为泡影。

若回CBA打球,手续并不难办

不管易建联接下来是继续留在NBA找其他体系更合适自己的球队,还是如外界传言回广东队打CBA,目前来看都是比留在湖人更明智的选择。

对于阿联与湖人协商解约一事,CBA联赛办公室暂时没有公开的回应,只解释说:易建联此事还不涉及到联赛办,因为他是否重回CBA,是否继续为广东效力,

这些都没有确切的消息。理论上这件事和联赛办还没有太大的关系。

2016-2017赛季CBA的各队球员注册时间已经截止,倘若易建联要回国打CBA,能否注册将是关键。不过此前巴特尔、郭艾伦以及贾诚都有过注册时间方面的特例,所以正常来讲,易建联重回CBA并不难办。 本报综合报道



广博今晚迎战 上赛季季军

本报讯 (八一广博特约记者戴斌) 今晚,2016-2017赛季中国女子篮球甲级联赛(WCBA)将进行第五轮较量,八一广博女篮继续坐镇郴州体育馆,对手是上海宝山大华队。

上海队上赛季获得第三名,现在基本保留了上赛季的架构。韩国籍主教练李文圭得以留用,主力队员中只有史秀峰由于合约到期离队。外援方面,该队今年签约的美国选手斯图尔特实力不凡,这名选手身高1.93米,但是她的臂展超长,竟然达到了惊人的2.13米。斯图尔特是康涅狄格大学球员,连续4年夺得NCAA总冠军并拿下最杰出球员称号,也是2016WNBA“选秀状元”。特别值得一提的是,斯图尔特是一名在比赛中完成过扣篮的女将,上轮比赛她的数据也很“恐怖”:得到46分,其中6个三分球,另外还有11个篮板、5次盖帽、5次抢断。

广博队近几轮表现逐渐进步,今晚能否啃下上海这块“硬骨头”,关键还是看前三节能否较好地限制对方外援。

体彩开奖公告

大乐透第16125期:
06 07 08 28 30 01 02
6+1第16125期:5 4 2 0 1 5 4
20选5第16291期:04 05 07 08 20
排列5第16291期:1 9 6 4 9
(以公证开奖结果为准)



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

丽水彩民中得745万 想要为附近灾区做些事情

最近,体彩大乐透在浙江的人气暴涨,从9月14日的第16108期开始到国庆后一周,13期内仅浙江省内就中出5次大乐透一等奖,5次大奖的奖金都在650万元以上。其中9月28日晚开奖的第16114期大乐透,一位丽水彩民中得745万元的奖金,并于国庆后领走了奖金。

中奖彩民张先生来自丽水遂昌妙高镇,是一位购彩近十年的老彩民,十年来一直采用机选的方式没有改变,“以前是几十块几十块的机选,忘记了,好像是3年前?就是10块钱机选,没有改变过。”张先生说,“很羡慕那些会自己研究号码的人,我可不会,想尝试过,

但感觉自己研究不出来,还是选择机选来的好。”

机选虽说没什么技术含量,但这确实是广大彩民最常使用的方式之一,很多彩民都会在自己选择几组号码的同时,机选上几组,又或者和张先生一样,纯机选,这样方式很简单,中奖的概率也不小。

中奖当晚,丽水遂昌当地突发山体滑坡,造成不小伤亡,中奖所在的妙高镇离事发地只有几十公里的距离。张先生没想到自己中奖的同时,还发生了这样的灾难。这些天他心里纠结了好久,所以直到国庆后才来领奖,张先生表示,自己会到事发地那边看看,能捐款就捐款,

浙江体彩在给遂昌县妙高镇带去爱心的同时,也为那里带去了幸运。

绍兴彩民中大乐透821万 欲拿奖金送孩子留学

10月12日晚,体彩大乐透第16120期开奖,当期全国开出一等奖5注,单注奖金821万元,我省绍兴彩民凭借一张“6+2”复式票揽获其中一注。

他曾错过一次中大奖的机会

中奖者赵先生是绍兴本地人,自己做点小生意,空闲时间比较多,所以他经常去旁边的体彩网点买彩票。“我是一个名副其实的老彩民,从大乐透2007年上市之后,我就开始买了,几乎是期期不落。”赵先生说。但是,赶上店里特别忙的时候,赵先生也错过了几次,其中一次还跟大乐透二等奖擦身而过。

“那次,我真的是后悔死了,我还以为自己再也没有机会中大奖了呢!”赵先生激动地说,可是,没想到,他的好运在后面。

“6+2”帮他中了一等奖

10月12日晚,当体彩大乐

透第16120期开奖结果后,赵先生发现自己中了大乐透一等奖。“我当时真的挺激动的,感觉自己整个生活都豁然开朗了。”赵先生说。

赵先生的中奖票是一张采用“6+2”复式投注的大乐透彩票。“这种投注方式我已经坚持了很多年了。”李先生说,“起初,我都是用单式投注,后来随着投注经验越来越多,看中的号码也越来越多了,然后我就用小复式投注,这种投注方式性价比蛮高的。”

他要用部分奖金送孩子留学

说到奖金的处置,赵先生笑了。他说,他无数次设想过自己中了大奖该怎么花。

“先拿出一部分把房贷还清,再留出一部分存银行以备不时之需,其他的我准备留给两个孩子。”赵先生说,“我的两个孩子学习都不错,以前是不敢有想法,现在有钱了,我准备送两个孩子出国留学。”